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4. Підхід оптимізації. Цей підхід передбачає знаходження оптимальних 
рішень на основі аналізу різних варіантів вирішення проблеми. Оптимізаційний 
підхід базується на використанні математичних моделей для мінімізації 
ризиків та максимізації прибутку [2, c. 76]. 

Отже, у сучасному світі господарські рішення мають бути швидкими, 
ефективними, інноваційними та підтримувати сталість розвитку. Вони повинні 
бути основані на аналізі та оцінці ризиків, екологічно та соціально 
відповідальними, підтримувати конкурентоспроможність та мають базуватися  
на застосуванні інформаційних технологій. 

При прийнятті господарських рішень можуть використовуватися різні 
наукові підходи, такі як системний аналіз, математичне моделювання, експертні 
оцінки, оптимізація та інтуїція. 

Оскільки прийняття господарських рішень є складним процесом, 
важливо мати на увазі всі фактори, що впливають на прийняття рішень. Для 
цього можна застосовувати різні підходи та методи, які допоможуть зробити 
більш обґрунтований та ефективний вибір. 

В кінці кінців, успішні господарські рішення забезпечують підприємствам 
успішність та довгостроковий розвиток, тому вони є важливим елементом в 
управлінні будь-яким бізнесом. 
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ВАРІАНТИ ОРГАНІЗАЦІЇ КОМПЛЕКСНОГО ФІНАНСОВОГО 

ДОСЛІДЖЕННЯ 
 
Фінансові дослідження є важливим елементом управління фінансами у 

сучасній бізнес-середовищі. Вони дозволяють організаціям здійснювати 
аналіз фінансових даних, оцінювати фінансовий стан, ризики та можливості, 
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приймати виважені рішення та розробляти стратегії розвитку. Проте, 
комплексне фінансове дослідження вимагає не лише вмінь та знань, а й 
організації процесу дослідження. 

Існує кілька варіантів організації комплексного фінансового дослідження, 
зокрема: 

 Використання мультидисциплінарного підходу: Організації можуть 
створити команду дослідників, що складається з фахівців різних напрямків, 
таких як фінанси, бухгалтерський облік, економіка, статистика, ризик-
менеджмент тощо. 

Такий підхід дозволяє забезпечити комплексний аналіз фінансових 
аспектів різних перспектив та забезпечити повність та об’єктивність дослідження. 

 Використання різноманітних дослідницьких методів: Організації 
можуть застосовувати різноманітні методи дослідження, такі як аналіз 
фінансової звітності, розрахунок фінансових показників, моделювання фінансових 
сценаріїв, економетричний аналіз, дослідження ринків капіталів, анкетування, 
інтерв’ю, фокус-групи, кейс-стаді та інші. Застосування різноманітних методів 
дослідження дозволяє отримати різнобічні та об’єктивні результати, що 
підвищує достовірність дослідження. 

 Використання фінансових інструментів та програмного забезпечення: 
Організації можуть використовувати різні фінансові інструменти та програмне 
забезпечення для збору, аналізу та обробки фінансових даних. Наприклад, 
фінансові системи управління ресурсами підприємства (ERP), програми для 
аналізу фінансової звітності, розрахунку фінансових показників, моделювання 
фінансових сценаріїв та інші. Використання фінансових інструментів та 
програмного забезпечення дозволяє ефективно та точно проводити фінансові 
дослідження та отримувати аналітичні дані для прийняття рішень. 

 Залучення експертів та консультантів: Організації можуть залучати 
експертів та консультантів з досвідом у фінансовому аналізі для проведення 
комплексного дослідження. Експерти можуть надати цінний інсайт та рекомендації, 
зокрема у галузях, де організація має обмежені знання чи ресурси. Залучення 
експертів та консультантів допомагає забезпечити об’єктивність, глибину та 
точність дослідження. 

Застосування комплексного підходу вбачається в тому, що організації 
можуть застосовувати комплексний підхід до фінансового дослідження, 
поєднуючи різні методи та підходи. Наприклад, поєднання аналізу фінансової 
звітності зі SWOT-аналізом, або використання кейс-стаді разом із фінансовими 
моделями. Комплексний підхід дозволяє отримати глибоке розуміння 
фінансової ситуації організації, виявити взаємозв’язки та залежності між 
різними фінансовими показниками та факторами, що впливають на фінансовий 
стан організації. 

 Перевірка даних: Перевірка даних є важливою частиною фінансового 
дослідження, оскільки неправильні чи неточні дані можуть призвести до 
неправильних висновків. Організації можуть застосовувати різні методи перевірки 
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даних, такі як порівняння даних з різних джерел, перевірка на наявність 
помилок, відповідність даних внутрішнім та зовнішнім джерелам, аналіз 
трендів та аномалій. Перевірка даних дозволяє підвищити достовірність 
фінансового дослідження та забезпечити точність аналітичних результатів. 

 Проведення часових рядів: Аналіз фінансових даних за допомогою 
часових рядів є ефективним підходом, особливо при дослідженні фінансових 
тенденцій та прогнозуванні майбутніх фінансових результатів. Часові ряди 
дозволяють виявляти сезонність, тренди, циклічність та інші взаємозв’язки 
між фінансовими показниками, а також робити прогнози на основі історичних 
даних. Використання часових рядів сприяє зрозумінню довгострокових тенденцій 
та ризиків, що допомагає у прийнятті кращих фінансів рішень та стратегій. 

 Аналіз коефіцієнтів: Аналіз фінансових коефіцієнтів є ще одним 
важливим інструментом фінансового дослідження, який дозволяє оцінити 
різні аспекти фінансової стійкості та продуктивності організації. Коефіцієнти 
можуть включати такі показники, як рентабельність, ліквідність, заділ боргу, 
ефективність управління запасами та інші. Аналіз коефіцієнтів допомагає 
виявити сильні та слабкі сторони фінансового стану організації, а також 
порівняти його зі своїми конкурентами чи зі стандартами галузі. 

 Фінансове моделювання: Використання фінансових моделей дозволяє 
прогнозувати майбутні фінансові результати організації на основі різних 
сценаріїв та умов. Фінансове моделювання може включати розрахунок показників 
дохідності проектів, оцінку вартості компанії, проведення симуляцій та аналіз 
ризиків. Фінансове моделювання дозволяє організаціям приймати інформовані 
рішення щодо інвестицій, фінансування, розширення бізнесу та інших 
фінансових аспектів. 

Узагальнюючи, можна сказати, що фінансове дослідження є важливою 
складовою фінансового аналізу, оскільки воно дозволяє оцінити фінансовий 
стан організації та виявити ключові проблеми, що впливають на її фінансову 
діяльність. 

Комплексний підхід до фінансового дослідження, включаючи SWOT-
аналіз, кейс-стадій та фінансові моделі, дозволяє зрозуміти фінансову ситуацію 
організації з різних точок зору та виявити взаємозв’язки між фінансовими 
показниками та факторами, що впливають на її фінансовий стан. 

Під час фінансового дослідження важливо звернути увагу на перевірку 
даних, оскільки неправильні чи неточні дані можуть призвести до неправильних 
висновків. Проведення часових рядів також є ефективним підходом, оскільки 
дозволяє виявляти фінансові тенденції та прогнозувати майбутні результати 
на основі історичних даних. 

Отже, фінансове дослідження є важливою складовою фінансового 
аналізу та допомагає приймати кращі фінансові рішення для організації. 

 
  


